



Comisia de soluționare a contestațiilor

Tabel cu rezultatele obținute

*în urma soluționării contestației depusă de candidatul identificat
cu codul 4410637 în vederea anulării întrebărilor nr.2 și nr.3 și acordarea punctajului maxim aferent
întrebărilor anulate la concursul pentru ocuparea postului vacant de
conducere de comandant detașament I la Detașamentul de Pompieri Gheorgheni
din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltul” al județului Harghita*

Nr.crt.	Cod unic candidat	Nota la proba <i>Interviu</i> , după soluționarea contestației	Rezultatul probei după soluționarea contestației
1.	4410637	4,57	NEPROMOVAT

MOTIVAREA:

Comisia de soluționare a contestației a luat la cunoștință despre cele expuse în contestația înregistrată cu nr.4412375 din 22.03.2024, prin care candidatul solicită anularea întrebării nr.2 și 3, precum și a răspunsului formulat pentru aceste întrebări și acordarea din oficiu, punctajului maxim corespunzător întrebărilor, considerând că întrebările nr.2 și 3 au fost greșit formulate și nu au fost elaborate corespunzător, în raport cu atribuțiile specifice postului, comunicăm următoarele, cu privire la:

a) Formularea greșită a întrebării numărul 2 - prin aceasta se solicită candidatului să enumere cel puțin 30 din cele 44 de măsuri și acțiuni cu reacție imediată. Comisia de soluționare a contestației, în urma analizei cadrului legal, precum și a Concepției naționale de răspuns în caz de inundații nr. 1510/OP/2018, act inclus în Tematica și bibliografia de concurs la punctul 20, înregistrată cu nr. 4410310 din 06.02.2024, consideră nefondate susținerile contestatorului cu privire la această întrebare, deoarece Concepția are caracter obligatoriu și cu aplicare și de către comandantul intervenției, care poate fi comandantul de detașament.

b) Formularea neclară și imprecisă a întrebării nr. 2 - Comisia de soluționare a contestației, în urma analizei cadrului legal, a constatat că întrebarea este formulată clar și concis prin solicitarea enumerării a 30 din cele 44 de măsuri și acțiuni cu reacție imediată și, în consecință, respinge contestația depusă.

c) Elaborarea necorespunzătoare și formularea greșită a întrebării nr. 3 a interviului "Sunteți comandantul intervenției pentru neutralizarea materialelor periculoase/explozive/radioactive, iar inspectoratul asigură conform HG nr. 557/2016 rol principal. Care sunt instituțiile care asigură rol secundar și care sunt misiunile acestora?" Comisia de soluționare a contestației, în urma analizei cadrului legal, consideră nefondate susținerile contestatorului cu privire la această întrebare, deoarece subiectul întrebării este prevăzut în Tematica și bibliografia de concurs la punctul 5, înregistrată cu nr. 4410310 din 06.02.2024, iar cu privire la conținut, menționăm că autoritatea responsabilă cu rol secundar este o entitate care deține competențe și capacități adecvate pentru sprijinul autorităților responsabile cu rol principal, și fiecare persoană de conducere care participă la intervenție, trebuie să cunoască instituțiile care au rol secundar și cu care pot colabora pentru gestionarea situațiilor de urgență.

d) Complexitatea întrebărilor formulate - Comisia de soluționare a contestației, în urma analizei cadrului legal, consideră nefondate susținerile contestatorului cu privire la această problemă, deoarece subiectele abordate sunt prevăzute în Tematica și bibliografia de concurs.

De asemenea, întrebările au fost formulate în sensul aplicării principiului nevoii de a cunoaște, pentru buna desfășurare a tuturor activităților în cadrul intervențiilor, totodată, comisia consideră că, cunoașterea măsurilor și acțiunilor cu reacție imediată, respectiv cunoașterea instituțiilor care asigură rol secundar și care

sunt misiunile acestora în cadrul managementului tipurilor de risc, este necesară în îndeplinirea în bune condiții a atribuțiilor.

S-a constatat faptul că întrebarea și cerințele în referință au fost formulate corect, se regăsesc în Tematica și Bibliografia pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de conducere vacant de **comandant detașament I la Detașamentul de Pompieri Gheorgheni**, înregistrată cu nr. 4410310 din 06.02.2024.

În concluzie, având în vedere cele relatate mai sus, Comisia de soluționare a contestațiilor, în baza prevederilor art.53 din Anexa nr.3 la O.M.A.I. nr.177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, cu modificările și completările ulterioare, **hotărăște** că, **contestația este nefondată** și, în consecință, punctajul acordat de comisia de concurs, rămâne definitiv.

Nota acordată după soluționarea contestației la proba interviu este definitivă.

Afișat astăzi, 26.03.2024 ora 13